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Povodom Svjetskog dana hrane, u našoj je školi održana humanitarna akcija prikupljanja novčanih sredstava za
udrugu Marijini obroci, na inicijativu vjeroučiteljice Matee Ćalete.
U pripremi kolača i kruha sudjelovali su nastavnici, djelatnici i učenice naše škole, koji su svojim trudom i
kreativnošću doprinijeli ovoj plemenitoj akciji. Pripremljenu hranu blagoslovio je naš župnik don Darko Matijević,
nakon čega su učenici, nastavnici i djelatnici škole mogli uživati u slatkim i mirisnim zalogajima – znajući da
svaka kupljena slastica pomaže onima kojima je to najpotrebnije.
Kroz ovu aktivnost željeli smo poticati učenike na solidarnost, zahvalnost i suosjećanje prema gladnima i
siromašnima, te ih podsjetiti na važnost dijeljenja i pomaganja.
Od srca zahvaljujemo svim nastavnicima, djelatnicima i roditeljima koji su uložili vrijeme, trud i ljubav u izradu
kolača i kruha te na taj način pokazali veliko srce i zajedništvo naše školske zajednice.
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Učenici od 1. do 4. razreda Područne škole Vranjic zajedno sa svojim učiteljicama obilježili su ovaj dan prigodnim
aktivnostima.
Hranu koju su donijeli učenici i njihove obitelji blagoslovio je župnik don Nikola Šakić, istaknuvši važnost zahvalnosti
za svakodnevne darove koje primamo.
Posebnu zahvalu upućujemo roditeljima i svima koji su se potrudili pripremiti kruh, peciva i kolače, čime su uljepšali i
zasladili ovaj poseban dan.
Na taj su način pokazali koliko je važno cijeniti hranu koju svakodnevno imamo te razvijati svijest o zdravim
prehrambenim navikama.



Učenici 4. b razreda obilježili su Dan kruha i zahvalnosti za plodove zemlje kroz različite aktivnosti.
Na satu likovnog proučavali su nijanse boja te naučili kako ih dobiti te kako se poigravati s različitim nijansama na
likovnim radovima. Njihov je zadatak bio temperama naslikati košaru prepunu jesenskih plodova. Na priloženim
slikama su neki od radova, a ostatak se može pogledati na razrednom panou.
Uslijedila je prava mala gozba u kojoj su učenici mogli blagovati različite delicije koje su pripremili njihovi prijatelji uz
pomoć svojih roditelja.
I na kraju, na satu Hrvatskog jezika obradili su pjesmu Nikole Miličevića, Kruh.

Učenici 4.a razreda s učiteljicom Snježanom Bonacin s radošću su se pridružili humanitarnoj akciji prikupljanja
sredstava za udrugu Marijini obroci.
Pokazali su veliko srce i marljive ruke – samostalno su pripremali slastice, organizirali prodaju i prikupili novac koji će
pomoći djeci u potrebi.
Ovom lijepom gestom učenici su pokazali kako i mali koraci mogu činiti velika djela. Cilj je bio poticati suosjećanje,
odgovornost i svijest o važnosti pomaganja drugima, što su naši četvrtaši s ponosom i ostvarili.


